
Kardinál Müller kritizuje nemeckých biskupov za ich
vyjadrenia proti strane AfD

26. marca 2024    Krátke správy

Kardinál Gerhard Müller sa kriticky vyjadril k liberálnemu aktivizmu nemeckého episkopátu, ktorý už vyše

polroka (ako stúpajú preferencie strany AfD) rieši problém, pre nich zrejme jeden z najzávažnejších – tzv.

ohrozenie liberálnej demokracie.

Kardinál Gerhard Müller

zdroj: youtube.com

Podobne ako všetci európski biskupi pred nadchádzajúcimi voľbami do Europarlamentu:

https://christianitas.sk/komisia-europskych-biskupov-sa-zapojila-do-kampane-k-volbam-do-europarlamentu-

veriaci-boli-vyzvani-volit-tie-spravne-proeuropske-strany/

aj nemeckí biskupi, ako predvoj svetového cirkevného pokroku, burcujú veriacich, aby popri svojej podpore

LGBT komunity, požehnávaní homosexuálnych párov, sprevádzaní rozvedených, demaskulinizácii Cirkvi a

ďalších synodálnych lahôdkach, ešte mysleli aj na to, že majú správne voliť a bojovať proti AfD:

https://christianitas.sk/cirkevni-predstavitelia-v-nemecku-chcu-zakazat-katolickym-clenom-strany-afd-pristup-

do-laickych-uradov-kde-je-inkluzivnost/

https://christianitas.sk/biskup-overbeck-varuje-pred-tradicionalizmom-a-politickou-pravicou-su-to-

reakcionari-boji-sa-o-liberalnu-demokraciu/

https://christianitas.sk/nemecka-cirkev-spekuluje-nad-novou-formou-exkomunikacie-21-storocia-ako-sa-

zbavit-veriacich-ktori-su-clenmi-afd-politicke-cistky-uz-zacali/

https://christianitas.sk/kardinal-marx-riesi-zavazne-teologicke-a-pastoracne-problemy-putina-kirilla-a-afd/

Vo februári prijala Nemecká biskupská konferencia spoločné vyhlásenie (jednomyseľne), v ktorom verejne

zaviazali veriacich vo svedomí (!), že nemôžu voliť stranu AfD! Naopak, aspoň varovať veriacich pred voľbou

všetkých nemeckých strán, ktoré propagujú alebo tolerujú dúhovú a neobmedzenú škálu sexuálnych a

sociálnych zvráteností, to nikdy biskupom nenapadlo ani len zo žartu. Pochopiteľne, veď o takých
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posvätných veciach ako je liberálna demokracia sa nežartuje.

Bývalý prefekt Kongregácie pre náuku viery, kardinál Gerhard Müller rozhovore pre denník Tagespost

vyzval nemeckých biskupov, aby boli opatrnejší:

„Ako Cirkev si musíme dávať pozor, aby sme priamo nezasahovali do politického boja strán,
zaťahujúc do toho našu doktrinálnu a morálnu autoritu. Nemecká biskupská konferencia by
nemala pôsobiť ako semafor v predvolebnej kampani.“

„Musíme si udržiavať prorocký odstup od svetskej moci,“ dodal kardinál Müller.

Zdôraznil, že treba vychádzať z toho, že nemeckí občania sú vyspelí a vedia, ktorú stranu majú voliť.

Dodajme len, že nemeckí občania, ktorí majú za sebou celé desaťročia usilovnej politicko-kultúrnej a

propagandistickej duchovnej masáže, by mali byť podľa všetkých predpokladov dokonale uspôsobení na

hlasovanie v duchu tých najlepších euro-očakávaní. Avšak, ako to už tak niekedy býva, život si ide svojou

cestou a kardinál Müller zrejme netuší, aké pevné a láskyplné puto sa vytvorilo medzi biskupskými

konferenciami a jediným správnym systémom – liberálnou demokraciou. Je také silné, že keď ide o záchranu

posvätnej liberálnej demokracie, tak všetko ostatné musí ísť bokom:

https://christianitas.sk/jozefinizmus-21-storocia-knazi-sa-stali-apologetmi-demokracie-politickymi-aktivistami-

eu-nadhanacmi-sekularneho-statu-a-globalizmu/

BM
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